

БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА НЕЗАВИСИМИТЕ ЛОЗАРО-ВИНАРИ

гр. София 1606, район „Красно село”, ул. „Лайош Кошут”№ 39, ап. 5

е-mail: t.avramova@gmail.com ; ivo@baiw.org

АНКЕТНА КАРТА ЗА ЧЛЕНСТВО

Въпроси от 1 до 14 вкл. е необходимо да попълните възможно най-изчерпателно, за да предоставим на европейската организация CEVI (www.cevi-eciw.eu) точна статистика за българските ѝ членове . Въпроси от 15 до 19 вкл.се попълват по избор.

1	Име на фирма	
2	Седалище и адрес на управление	
3	ЕИК №	
4	Представяващи лица	
5	Телефони и лица за контакт	
6	E-mail, website	
7	Търговска/и марка/и, под която/които се продават вината	
8	Имате ли собствени лозя? Ако да, посочете местоположение, обща площ в дка и сортово разпределение в дка.	
9	Имате ли дългосрочно арендовани лозя? Ако да, посочете местоположение, обща площ в дка и сортово разпределение в дка.	
10	Имате ли сключени договори с лозарски стопанства за изкупуване на грозде?	
11	Ако изкупувате грозде от други стопанства, какъв процент е то спрямо общото преработвано количество грозде?	
12	Къде винифицирате - в собствена изба или на друго място, посочете?	
13	Общ капацитет за преработка на грозде, в тона	

14	Количество произведена продукция за последните 2 години – в тона или брой бутилки (по години)	
15	Развивате ли винарски туризъм или имате ли планове за такава съпътстваща дейност?	
16	Членува ли фирмата в друга/и организация/и – посочете?	
17	Какви проблеми според вас са най-наболели за решаване в лозаро-винарския сектор?	
18	Какви възможности за развитие на сектора виждате?	
19	Смятате ли, че са необходими промени в законодателството, касаещо лозаро-винарския сектор и какви?	

С настоящото декларирам истинността на заявените от мен по-горе обстоятелства/данни и давам съгласието си същите да бъдат използвани от органите на Българска асоциация на независимите лозаро-винари (БАНЛВ) и на European Confederation of Independent Winegrowers (CEVI) за целите на същите сдружения, включително, но не само, при обобщено представяне членовете на сдружението на трети лица.

Дата:

Изготвил:

Име, фамилия, позиция